



# “国际奥委会主席杯”百城市自行车赛 看“镁轮”车队首秀如意湖畔



5月31日,由中国奥委会主办,郑州市体育局、中共郑州市委市直机关工作委员会、郑州市总工会、郑州市体育总会承办,郑东新区教育文化体育局协办的第十九届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛(郑州赛区)在郑东新区如意湖广场开赛。  
承办郑州晚报骑行文化节的“镁轮”车队共选取12名骑行爱好者参与活动,首秀如意湖畔,用行动倡导绿城的绿色出行。  
郑州晚报记者 王梓 见习记者 谢君锐/文 郑州晚报记者 周甬/图

## “镁轮”新车真带劲

5月31日上午7点,郑东新区如意湖文化广场就已聚集了不少前来参赛的骑行爱好者。其中,一支身着橘黑相间骑行服的队伍吸引了不少人的目光,这就是本次郑州晚报“镁轮”骑行文化节的读者团队。

本次读者团队的服装和山地车,均由北京镁轮自行车提供,参与活动的12位骑行爱好者纷纷和自己的新车合影,并表示新车骑起来太“带劲”了。本次活动的领队刘女

士向记者介绍“镁合金自行车的强度和刚性要比铝合金高,重量仅为铝合金的2/3,同一形态比铝合金要轻36%。重量的减少,使其在体能消耗方面有所降低”。镁合金最大的特性在于它的减震性,这就意味着“镁轮”所生产的自行车要比其他材质自行车的骑乘舒适型强很多。

“我听说镁轮的自行车用的是镁合金,骑起来特别舒服特别轻快。”参与活动的读者“美丽安”对自己的新车非常

满意,一提起来就笑得合不拢嘴。“自己之前的车已经骑了两年多,无论是从重量还是骑行感受上,都比不上这次镁轮提供的新车。”“美丽安”说。

据了解,本次活动共分全民健身休闲组、竞赛男子组和女子组。此次郑州晚报“镁轮”的骑行团队则参与了全民健身休闲组,全民健身休闲组由主席台前集体出发,保持队形并集体通过终点,必须在40分钟内骑完赛程。旨在体验与众不同的骑行乐趣。

## 追求绿色骑行的快乐

今年47岁的骑行爱好者“美丽安”,从2012年起开始加入骑行队伍,对于此次活动,她显得特别兴奋。“最开始是我老公特别喜欢骑车,他很早就开始骑车了,后来因为我想减肥,所以老公也就买了一辆车给我。”她笑笑说,这两年一直坚持骑行,不仅减肥的效果显著,而且无论是自己的精神头还是身体素质方面都比以前好了不少。

和“美丽安”一样坚持骑行的还有44岁的“随风而行”,与她不同的是,“随风而行”的骑行时间只有一年多,却也参加过不少骑行活动。“每天早上的晨骑,我都坚持参加,现在越来越喜欢这项运动了,看我说话都比以前有劲多了。”参加此次活动的他被安排在队伍的最前方,紧跟领队带领郑州晚报“镁轮”骑行团队顺利骑完全程。在活动正式开始前,他也不停地和队友一起跟自己的新车合照。对此,他表示,自己难得换一辆新车,镁轮的自行车和以往的不同,不仅车身很轻很好看,骑起来的效果也特别好。

在参与本次活动的这12人

当中,年龄最大的要数今年已经65岁的“风神”。出于健身的目的,他自2008年起就开始了骑行运动。除了下雨或下雪天外,已经连续6年每天坚持晨骑,就连除夕和大年初一也不例外。

在没有开始骑车之前,“风神”每天的运动就只有跑步。“跑步虽然也很锻炼,但是有一个最大的缺点,就是自己一个人,太无聊。骑车就不一样了,能和大家一起骑到同一个目的地,过程非常开心不说,还能感觉很舒服。”此次活动,“风神”分到了一辆白色的山地车,车架厚实,但车身却很轻,用他自己的话来说就是两个字——“带劲!”

现场的北京镁轮自行车有限公司的总经理陈志斌告诉记者,镁轮自行车倡导的理念就是环保和绿色。这种理念贯穿到整个自行车的生产制造甚至回收环节。在都市越来越提倡绿色出行的今天,骑行已经不只是一种出行方式,更是一种生活的理念。镁轮会坚持自己的这一理念,并引导和吸引更多的人参与骑行,享受骑行!

